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ATA DA 201ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE 
PÓS-GRADUAÇÃO EM INFORMÁTICA DO SETOR DE CIÊNCIAS
EXATAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ.

Às 15:00 horas do dia 26 de outubro de 2017 reuniramse para a realização da 201ª
(ducentésima  primeira)   reunião  do  Colegiado  do  Programa  de  PósGraduação  do
Departamento de Informática do Setor de Ciências Exatas da UFPR, sob a presidência
do Coordenador, professor Luiz Eduardo Soares de Oliveira e os membros: Luis Carlos
Erpen de Bona, David Menotti Gomes, Silvia Regina Vergilio, Daniel Weingaertner e o
discente  Renato  Silva  de  Melo.  Verificada  a  existência  de  quorum,  procedeuse  à
abertura   da   reunião.  0   Informes:  A   professora   Silvia   informou   que   os   novos
representantes da linha de Tecnologia da Informação no colegiado são os docentes
Marcos   Didonet   Del   Fabro(Titular)   e   Leticia   Mara   Peres(Suplente).  1
Credenciamento anual  docentes PPGInf  (relator  Luiz Eduardo):  Os Professores
Permanentes credenciados no programa são: Aldri Luiz dos Santos(ativo), André Luís
Vignatti(ativo), André  Luiz Pires Guedes(ativo), André  Ricardo Abed Grégio(ativo),
Andrey   Ricardo   Pimentel(ativo),   Aurora   Trindad   Ramirez   Pozo(ativo),   Carlos
Maziero(ativo),   Carmem   Satie   Hara(ativo),   Daniel   Weingaertner(ativo),   David
Menotti   Gomes(ativo),   Eduardo   Cunha   de   Almeida(ativo),   Eduardo   Jaques
Spinosa(não   ativo),   Eduardo   Todt(ativo),   Elias   Procópio   Duarte   Júnior(ativo),
Fabiano Silva(ativo), Laura Sánchez García(Sênior),  Leticia Mara Peres(não ativo),
Lucas   Ferrari   de   Oliveira(não   ativo),   Luciano   Silva(ativo),   Luis   Carlos   Erpen   de
Bona(ativo), Luiz Carlos Pessoa Albini(ativo), Luiz Eduardo Soares de Oliveira(ativo),
Marco Antonio Zanata Alves(ativo),  Marcos Alexandre Castilho(não ativo),  Marcos
Didonet   Del   Fabro(ativo),   Marcos   Sfair   Sunye(não   ativo),   Michele   Nogueira
Lima(ativo),  Olga Regina Pereira Bellon(ativo), Renato Carmo(não ativo),  Roberto
André   Hexsel(não   ativo),   Roberto   Pereira(ativo),   Silvia   Regina   Vergilio(ativo),
Wagner Machado Nunan Zola(Junior).  Os Professores Colaborares credenciados são:
Aldo   von   Wangenheim(não   ativo)   e   Bruno   Schulze(ativo).  2   Aprovação   de
disciplinas   2018/1   (relator   Daniel):  CI726   Banco   de   Dados      Carmem;   CI721
Sistemas Distribuídos – Elias; CI703 Teoria da Computação – Vignatti; CI757 Teste de
Software   –   Silvia;  CI851  Tópicos   em  Ciência  da  Computação   1   –  Grégio;  CI701
Algoritmos   e   Estrutura   de   Dados   –   Eduardo   Almeida;   CI760     Computação
Bioinspirada      Aurora;   CI751   Interação   Humano   Computador   –   Roberto   Pereira;
CI768   Criptografia   –   Albini;   CI713   Redes   de   Computadores   –   Aldri;   CI724
Processamento de Imagens – Luiz Eduardo; CI741 e CI742 Seminários em Informática
I e II – Roberto Pereira; CI771 Sistemas Operacionais – Bona/Wagner; CI852 Tópicos
em   visão   computacional   –   David;   CI853  Tópicos   Especiais   III   (Segurança
Computacional) – Grégio. 3 Criação de novas disciplinas (relator David): Retirado
de  pauta.  4  Definição  de  um núcleo  de  disciplinas  obrigatórias   (relator  Luiz
Eduardo):  Retirado de pauta.  5 Aprovação da comissão de seleção do mestrado
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(relator Luiz Eduardo): Farão parte da comissão os docentes Carlos Alberto Maziero,
Carmem Satie Hara e Andrey Ricardo Pimentel. Aprovado pelo colegiado. 6 Comissão
de   reconhecimento   de   diploma   de   doutor   (Luiz   Eduardo):   A   comissão   será
composta   pelos   docentes    David   Menotti   Gomes,   Lucas   Ferrari   e   Luciano   Silva.
Aprovado pelo colegiado. Assuntos Gerais: O coordenador informou que o relatório
da   CAPES   apontou   que   o   programa   oferece   muitas   disciplinas   de   ementa
aberta(disciplinas   de   tópicos).   Diante   disso   sugeriu   que   os   grupos   de   pesquisa
poderiam   ter   núcleos   de   disciplinas   obrigatórias   para   substituir   as   disciplinas   de
tópicos. Os representantes de cada linha irão ver com os grupos de pesquisa a questão
e será discutido melhor na próxima reunião do colegiado.  Nada mais havendo a ser
tratado   deuse   por   encerrada   a   sessão   e   eu,   Rafael   Alves   Pereira,   secretário   do
Programa de PósGraduação em Informática, lavrei a presente ata, que, depois de lida
e aprovada,  será assinada pelo presidente e pelos demais membros presentes.
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